



深入开展第19个“安全生产月”活动 河南力大创新宣传形式 筑牢安全防线



河南力大总经理毛勇沣

□东方今报·猛犸新闻记者 李亚林
陈琳/文 张欢欢/图

平安是人生最大的幸福，安全是生活和工作的永恒主题。自6月2日以来，河南力大建设有限公司(以下简称河南力大)深入开展第19个“安全生产月”活动。

活动期间，河南力大玻璃厂路项目、玉泉街项目、实业公司、运输公司以及分公司等，开展了高空坠落应急演练、安全隐患排查、安全消防演练、安全知识培训等形式多样的安全培训活动，提升了员工的安全意识和应对突发事件的处理能力。

7月7日下午，河南力大高层领导任职大会暨“安全生产月”活动总结表

彰大会召开，同时部署了下半年安全生产工作，并对“三一并齐”优胜单位进行表彰奖励。

据了解，为更好地优化组织结构，提升领导团队的综合管理能力，奠定公司的规范化、科学化、精细化管理基础，当天会议上，任命毛勇沣为总经理，毛嫌为副董事长，石纪辉为常务副总经理，毛书听为副总经理。

为深入开展“安全生产月”宣传活动，提升广大员工的自我保护意识和安全生产文化氛围，当日下午，还开展了以“安全”为主题的演讲比赛和安全文艺节目。

经过初赛选拔，8名参赛者进入演讲比赛决赛。玻璃厂路项目部员工单耀祥，在演讲中以自己父亲的亲身

经历讲述了安全生产的重要性，引发现场参会员工的共鸣，“安全生产，是每个人的责任，更是每个家庭幸福生活的根源。”

当天活动中，河南力大玻璃厂路项目部的合唱《安全之歌》、公司机关的朗诵《安全让岁月地久天长》、玉泉街项目部的演唱《安全责任大于天》、实业公司和运输公司共同演出的小品《爱的承诺》等节目精彩纷呈，大家在掌声和欢笑声中增强了安全意识，树

立了安全理念。

河南力大总经理毛勇沣认为，安全生产没有终点，没有过去时，只有进行时，以后工作中应该更严格落实安全、质量、环保“三一并齐”、“精、细、稳”等要求，将安全落到实处。

“接下来的工作中，我们要继续将工程做精、管理做细、经营做稳。”河南力大常务副总经理石纪辉表示，将在安全生产的前提下，努力实现公司的长远稳健发展。



河南力大深入开展第19个“安全生产月”活动



河南力大开展了以“安全”为主题的演讲比赛和安全文艺节目表演

法官走上街头 开展扫黑除恶普法宣传

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 朱冲

近日，洛阳市洛龙区人民法院刑事审判庭组织全庭干警开展扫黑除恶普法宣传教育活动。

活动开展后，法院干警走上街头摆摊设点，悬挂横幅、设置宣传展板，吸引群众驻

足。干警们通过发放宣传资料及宣传品、答疑解惑等方式，向群众广泛传播扫黑除恶相关知识和案例，告知举报黑恶势力的途径和方法，动员广大群众积极检举揭发相关线索。

“法官们生动形象的讲解，增强了我对黑恶犯罪的认识及

甄别能力。今后我会进一步提高涉黑恶线索的举报意识，积极参与到扫黑除恶人民战争中去。”路过的一名群众说道。

通过此次活动，提升了人民群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与度，增强了群众的法治意识和防范能力，取得了良好的效果。

洛阳市西工区法院深入推进繁简分流 提升审判效率

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 吴可征

今年上半年刚过，洛阳市西工区人民法院传来喜讯，上半年该院受理诉讼案件4768件，审结4147件，结案率86.98%，结案率居全市基层法院第一、全省法院第

六，案件平均审理天数进一步缩短。

据悉，该院通过突出审判主业地位，调动力办案团队积极性；积极推进电子诉讼，破除诉讼的时空障碍；集约处理辅助事务，减轻法官审案的负担；深入推进繁简分流，释放程序高

效的红利；做实做细审限管理，压缩案件审理周等多种措施，深入推进司法改革、加强队伍建设，特别是抓好民事诉讼程序繁简分流改革，有效缓解了法官办案的压力，提高了审判的质量和效率，审判效率全市领先。

【决胜扫黑除恶收官年】 又一恶势力集团在武陟县法院受审

□东方今报·猛犸新闻记者
赵明 耿彩霞 通讯员 王莉莉

7月3日、7月6日，武陟县人民法院公开审理被告人韩某、陈某、崔某、薛某等8人非法拘禁、寻衅滋事、开设赌场、妨害公务一案。2008年冬天至2018年3月期间，被告人韩某、陈某、

崔某、薛某等8人经常纠集在一起，以韩某为首，形成较为固定的组织。该组织以暴力、威胁或者其他手段，多次实施寻衅滋事、非法拘禁、开设赌场等违法犯罪活动，为非作歹、欺压百姓，扰乱经济、社会生活秩序，造成较为恶劣的社会影响，属于恶势

力犯罪集团。

庭审过程合法、规范、有序，全程录音录像。合议庭严格按照法定程序，组织控辩双方进行法庭调查、法庭辩论，并依法保障诉讼参与人的各项权利。因案情复杂，该案将择日进行宣判。

中国银行洛阳分行举行系列活动庆祝建党99周年

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 通讯员 郭列军

6月28日，中国银行洛阳分行举行庆祝建党99周年暨先进表彰大会。7月1日，该行机关党支部组织党员举行了升旗仪式。之后，全体党员进行庄严宣誓，重温入党誓词。当天全辖各党支部组织党员通过参观党建共建示范点、学习党的光辉历程等形式，增强爱国爱党信念。

大家表示，要牢记党员使命，不忘入党初心，进一步坚定党员的理想信念，在工作中充分发挥党员的先锋模范作用。

▲宜阳县张庄乡蓝天幼儿园公章丢失，声明作废

▲洛阳市洛龙区晓玲金品教育培训中心营业执照正本丢失，声明作废，证号：JY111901110005595，申明作废

▲洛阳市涧河镇王村警务室公告

▲新安县石井镇黑扒村村务监督委员会公章（编号：4103230016117）丢失，声明作废。

▲宜阳县付村镇纪沟村村务监督委员会公章丢失，声明作废

▲洛阳豫港龙源铝业有限公司年产11000吨碳渣综合利用项目环境影响评价公众参与第二次公示

、征求意见的公众范围、意见的方式和途径、延止时间、查阅纸质环评报告书的方式、环境报告书全文和征求意见稿公众意见表的网络链接

项目周边环境影响区域与居民、单位等公众可对环境影响报告书内容提出意见和建议，通过电话、邮件等形式与建设单位联系，即日起至2020年7月11日公示期，通过信函和邮件等方式向建设单位提交书面或电子邮件报告书全文，不计邮费。公众意见表见网站链接：<http://www.e2e.net.cn/thread.php?tid=39143&page=1&extra:#id343417>

二、联系方式

建设单位名称：洛阳豫港龙源铝业有限公司
联系人：张部长
联系电话：135 3790 0700
邮箱：1365882651@qq.com
通过项目：伊川县产业集聚区东区洛阳豫港龙源铝业有限公司

2020年7月8日